



Протокол №2

заседания Штаба воспитательной работы МБОУ МСОШ

Дата проведения: 20.10.2022 г.

Присутствовали: директор школы - Тихонова Н.И., заместитель директора по ВР - Быканова И.Л., советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями - Бурдюгова А.А., педагог-психолог - Молодшева А.Н., социальный педагог - Карташова О.Д., старшая вожатая - Басова Ю.М., руководитель МО классных руководителей - Бочко И.М.

Повестка заседания

Обсуждаемые вопросы

1. Мониторинг внеурочной занятости учащихся в кружках и спортивных секциях. Об учете внеурочной занятости учащихся, состоящих на всех видах учета, и детей из семей, требующих повышенного внимания.
2. Организация занятости учащихся на осенних каникулах.

По теме заседания выступили:

По первому вопросу слушали заместителя директора по ВР Быканову И.Л., которая проанализировала работу школы по обеспечению услугами дополнительного образования школьников: 92% учащихся 1-11 классов посещают кружки и секции, в текущем учебном году открыты новые кружки физкультурно-спортивного и художественного направления, сократилось число кружков технической направленности. В школе стартовал проект «Разговоры о важном», первые посещения этих уроков показали, что в некоторых классах есть технические проблемы, которые решаются в текущем порядке.

Выступила руководитель МО классных руководителей Бочко И.М., которая отметила, что дети, проживающие в п. Керчикский и х. Исаевский, часто не успевают посещать кружки из-за необходимости уезжать домой на школьных автобусах. Нельзя ли открыть дополнительный рейс?

Выступила директор школы Тихонова Н.И. – финансирования на дополнительный рейс нет до конца 2022 года. Необходимо обратиться к руководителям кружков об организации дистанционного обучения детей, находящихся на подвозе.

Решили: заместителю директора по ВР Быкановой И.Л. в срок до 25.10.2022 г. провести разъяснительную работу с руководителями кружков, в состав которых входят дети, находящиеся на подвозе, с тем, чтобы организовать индивидуальное обучение этих детей по дополнительным образовательным программам.

По второму вопросу слушали заместителя директора по ВР Быканову И.Л., которая предложила план мероприятий на осенних каникулах, отметила о необходимости обеспечения занятости в период осенних каникул детей «группы риска» и детей из семей, состоящих на всех видов профилактического учёта.

Выступила: Советник директора по воспитанию и взаимодействию с ДОО Бурдюгова А.А.: многие мероприятия на каникулах проводятся в классах классными руководителями, формы проведения этих мероприятий не всегда интересны детям. Предлагаю членам ШВП Бурдюговой А.А. и Басовой Ю.М. помочь классным руководителям в подготовке мероприятий в соответствии с возрастными особенностями детей.

Решили: рекомендовать к утверждению план мероприятий в период осенних каникул, членам ШВП Бурдюговой А.А., Басовой Ю.М. оказать методическую помощь классным

руководителям в подготовке мероприятий. Социальному педагогу Карташовой О.Д. принять меры по обеспечению участия в школьных мероприятиях детей «группы риска», состоящих на учете, а также детей из ПВР.

Руководитель ШВР _____ Тихонова Н.И.

Члены ШВР:

1. _____ (Быканова И.Л.)
2. _____ (Бурдюгова А.А.)
3. _____ (Басова Ю.М.)
4. _____ (Карташова О.Д.)
5. _____ (Молодшева А.Н.)
6. _____ (Бочко И.М.)